



譚俊彥21日與炎明熹出席商場揭幕活動。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)炎明熹(Gigi)21日聯同譚俊彥及鍾舒漫到將軍澳出席商場活動，因她到場後肚絞痛，以致活動遲了半小時開始，之後Gigi出場時，鼻子及雙眼通紅，當現場Fans大叫她的名字時，她即忍不住熱淚盈眶又扁嘴，其間她往後退時可能一時腳軟，以致跌坐在地上，身旁的譚俊彥見狀即上前扶起她並以身體擋住鏡頭，以免她走光人前，她返回後台小休時再次腳仔軟，原本Gigi會在活動獻唱，最後也因身體狀況為由取消。

抱恙出騷 炎明熹跌倒扁嘴落淚

譚俊彥細心遮鏡避免走光

炎明熹休息10分鐘後

再次上台，與一眾嘉賓進行揭幕儀式，身邊的譚俊彥亦小心照顧着她，又為她擦去頭上的人造雪，十分細心。當司儀問到Gigi的聖誕願望時，Gigi笑說：「聖誕節快樂，保重身體，唔好好似我一樣！」Fans即報以歡呼聲為她打氣。活動完畢後Gigi接受訪問，她說：「感冒未清，對唔住大家，肚痛，多謝你哋。」之後即淚灑當場，待心情平復後，她表示上星期開始有少少咳嗽，有去睇醫生，本來以為沒事，可能夜晚睡唔好，她又笑說：「頭先跌倒真係好瘧！大家要保重身體。」她否認沒有足夠時間休息，只是自己休息得唔夠好，才會腳軟絆倒。問到可會向公司請假？她說：「冇刻意同公司請假，唔想令人擔心，已經食咗藥丸同胃藥，(請假休息?)要睇情況。」

暖男爸爸叫Gigi學識照顧自己

及後譚俊彥加入訪問，他二話不說便脫下外套給Gigi遮掩下身保暖，十分暖男，他

說：「本來想同佢傾多啲，台慶夜見到佢上台唱歌好奇妙，好有壓台感，我因為有睇住，想解佢多啲，吸下教女方法，點知未傾幾句就嚇親我，不過，佢表現好淡定。」對於被讚讚度暖男，他指自己是爸爸，湊慣女兒，都是正常做法，當時都擔心Gigi走光，所以立刻遮住她，見到Gigi捱佢都覺得心痛，並叫她學識照顧自己，及呼籲大家不要給予小朋友壓力，希望日後可以和她合作拍劇，令Gigi大表感動。當晚Gigi還要出席《青春本我》慰勞宴，她表示不想失場，會堅持出席，她說：「有時都要硬頸一吓。」同場的鍾舒漫(Sherman)表示很開心可以出席商場活動，並透露明年將籌備一個大型跳舞騷，屆時可能連同新歌一起發布。她表示個騷會在室外舉行，希望可坐到幾千人，而這個騷她有份策劃及演出，同時亦邀請了五位朋友幫手。她坦言希望在台上演出外，亦可以多做好後工作。早前Sherman因做生意惹上官非，最終勝訴，問到可有嚇怕她？她說：「我會再做生意，做人係一路學習，上次件事上咗一課，自己醒咗、精咗，我唔會驚咗，唔敢同人合作。」

炎明熹肚痛腳軟在台上跌低，譚俊彥連忙伸手扶起她。(記者梁靜儀攝)



譚俊彥細心幫炎明熹掃走頭上假雪粒。



炎明熹在場忍不住流淚。

新劇涉「競爭條例」 余香凝留心奶粉價

香港文匯報訊(記者 達里)余香凝(Jennifer)、黃定謙、林千滢等21日出席以「競爭條例」為題材的新劇拜神儀式，產後首次拍劇的Jennifer透露與拍檔黃定謙有感情線，笑言劇中是未婚，所以要脫下婚戒拍攝，與黃定謙像歡喜冤家一樣經常鬥嘴，由於劇集只有五集，期望有第二季可以延續他們的感情線。Jennifer坦言生完BB後記憶力大幅下降，希望藉演新角色來熱身和訓練記憶性：「今次演一個專業角色有很多專業術語，

生完後記性真的差了好多，兩三句對白都要好用力去背記，拍第一個鏡頭埋位時真的好緊張，要提醒自己不要出錯。」《競爭條例》在香港算是新法例，Jennifer稱借機會學習新知識：「覺得被人操控價格都可以去舉報，做媽媽後經常要買奶粉，都留意多了價錢。」黃定謙就表示角色跟他本人一樣隨和，見他角色名字與韓星「宋仲基」同名，他笑稱內心曾想過改名，幸Jennifer也讓他跟宋仲基一樣有型，他說：「今次飾演專業調查員，劇集偏向輕喜劇，應該不會有太大反差。」



余香凝讚黃定謙如韓星宋仲基般有型。



金鈴(左)及諸葛紫岐亮相社區巡遊起步禮。

把音樂藝術帶到社區 金鈴冀為大眾釋放壓力

香港文匯報訊 於港島舉辦「和美家庭心連心藝術團」社區巡遊表演活動，以音樂為港島社區送上歡樂及正能量。香港島婦女聯會21日特別於上環文化廣場以簡單而隆重的起步禮為活動揭開序幕。起步儀式先由「香江小鼓隊」的精神鼓聲打響頭陣，並由香港島婦女聯會主席金鈴為活動進行致辭及進行嘉賓大合照環節，會長諸葛紫岐亦有出席支持。儀式後一眾嘉賓及藝術團團員隨即登上開蓬巴士巡遊港島，樂手們於巴士上演繹好音樂，將正能量帶給港島的公眾。金鈴表示：「在疫情之下，許多女性朋友都需要同時兼顧工作及家庭，承受了巨大的壓力。為此香港島婦女聯會特別組建了『和美家庭心連心藝術團』，身體力行地把音樂

藝術帶到社區，我們關心婦女福祉，聆聽婦女心聲，為大家帶來歡樂及釋放壓力。」她又表示，「與愛同行義工團」亦將聯同「和美家庭大使」同時展開女性壓力和生活問題的調研，聆聽女性期望和訴求，為女性發聲，為婦女謀福祉。該社區巡遊表演活動將繼續於未來三個周日包括：11月28日、12月5日及12月12日的上午舉行，活動現場的義工更向公眾派發「香港印象 旗袍剪影」活動卡片，邀請公眾以卡片於香港不同的景點「打卡」拍照，透過卡中人像旗袍的通透部分，配合不同的景色成為獨一無二的旗袍圖案設計，傳揚中華文化與香港特色結合的訊息。藝術團團員也呼籲市民盡公民責任，在12月的立法會選舉中為香港未來投下神聖的一票。

奧斯卡服裝設計師和田惠美離世 張藝謀許鞍華馬思純悲傷悼念

香港文匯報訊(記者 文芬)享譽國際的服裝設計師和田惠美(原名和田惠美子)日前離世，享年84歲。張藝謀、許鞍華及馬思純等均對她的離世表示難過及悼念。和田惠美早於1986年以黑澤明的《亂》榮獲美國奧斯卡最佳服裝設計獎，也是首位拿下此獎的日本女性。她又有參與很多舞台和歌劇的服裝設計，小澤征爾(Seiji Ozawa)指揮的歌劇《伊狄帕斯王》(1992年)在美國播出，和田惠美獲得了電視界最高榮譽艾美獎的最佳服裝設計獎。另外，香港影迷亦不會對她陌生，她曾憑《白髮魔女傳》、《宋家皇朝》及《英雄》三奪香港電影金像獎最佳服裝設計殊榮。和田惠美亦參與了內地導演張藝謀的作品《英雄》、《十面埋伏》，至於將在本月25日在香港上映的《第一爐香》(許鞍華執導)也由她負責服裝設計，而《第一爐香》亦是她的遺作。對於和田離世，許鞍華導演深感可惜：「得知和田惠美抱恙已久，很可惜就這樣過身，好懷念和她工作的日子，因為她是一個有才華，同時容易合作的藝術家，真係好可惜她不能夠再和我們合作，希望《第一爐香》她會滿意，聽說是滿意的。」主演《第一爐香》的馬思純亦在社交平台發文悼念：「前年拍《第一爐香》，她穿着鵝黃色的帆布鞋滿片跑，迎面走來總會給我一個擁抱。和她兩次合作，拍了很多張合照，都還留在她的小相機裏，她說『下次見面洗出來給你』。可今天我手裏只翻出第一次見她時《將軍在上》的這張。和田老師有太多的美學作品被珍藏，願她繼續用綉綉綉裝飾天堂，天上和人間都有她的美好。」張藝謀表示：「從新聞上驚悉和田惠美女士逝世，不勝悲哀……她在《英雄》、《十面埋伏》和歌劇《秦始皇》中塑造的那些精彩人物造型，永遠活在人們心中。我們會永遠懷念你。和田女士一路走好，願你在天堂一如既往般端莊美麗！」



和田惠美最後參與了《第一爐香》的服裝設計。



馬思純(左)上載與和田惠美合照作悼念。

張玉華已回復單身。

袁詠儀兒子 偕友遊主題樂園

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)與袁詠儀(靚靚)的兒子張慕童(魔童)轉眼間已15歲，亦擁有自己的社交圈子。魔童前日在社交平台上發放他和幾位外籍朋友到主題樂園玩的照片，並留言大讚樂園好正！而網民就指魔童長得好帥，更正！另外，《披荊棘的哥哥》成為2021年話題和口碑雙贏的綜藝節目，陳小春、張智霖、謝天華、林曉峰和梁漢文組成的「大灣區哥哥」人氣火爆。而應采兒還和袁詠儀一起上節目為自家老公加油打氣。



張慕童長得高大靚仔。

張玉華自爆離婚 否認退出娛樂圈

香港文匯報訊 新加坡名模及藝人張玉華近日接受訪問時透露目前已經離婚。她表示：「不是每個女人一輩子一定要被男人愛，才是值得『當人』的。如果男人不再愛我們，那我們的人生就完了嗎？」她還否認了退出娛樂圈的傳聞，並分享了這些年在多倫多的生活。她表示，過去多年，她一直努力試鏡、創作音樂，目前有2個經理人幫她打理演藝事業。她透露自己在劇集《泰坦》等作品中亮相。張玉華14歲開始當模特兒，隨後又參演了不少影視作品，例如《小魚兒與花無缺》、《花田喜事》、《升空高飛》等。在《小魚兒與花無缺》，她在戲中扮演的塔卡公主一角令觀眾印象深刻。她近年來一直旅居加拿大，並在2012年嫁給了一位加拿大籍男子。



張玉華自爆離婚。